
Ⅱ　調査の結果

問１ 　あなたは自分の性をどのように受け止めていますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問２　 今度生まれ変わるとしたら、男に生まれたいですか、それとも女に生まれたいですか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

64.5 

48.3 

73.2 

63.1 

60.2 

66.7 

18.7 

35.0 

10.0 

22.0 

21.9 

22.2 

2.4 

0.6 

3.4 

3.8 

5.5 

1.9 

14.4 

16.1 

13.4 

10.6 

12.5 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.0 

0.9 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

58.0 

48.1 

64.0 

59.7 

56.8 

63.4 

27.0 

33.3 

23.1 

23.0 

24.0 

21.8 

3.0 

4.6 

2.0 

7.5 

8.8 

5.9 

12.0 

13.9 

10.9 

9.7 

10.4 

8.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

38.7 

30.6 

42.7 

37.7 

14.8 

64.8 

14.8 

26.7 

8.1 

29.7 

51.6 

3.7 

38.3 

36.1 

39.9 

24.2 

23.4 

25.0 

8.1 

6.7 

9.0 

8.1 

10.2 

5.6 

0.2 

0.0 

0.3 

0.4 

0.0 

0.9 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

38.9 

24.5 

47.7 

36.7 

16.8 

61.4 

19.4 

35.6 

9.4 

30.5 

53.6 

2.0 

33.9 

32.4 

34.9 

25.7 

24.8 

26.7 

7.4 

7.4 

7.4 

7.1 

4.8 

9.9 

0.4 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

満足している やや満足している 満足していない わからない 無回答

男に生まれたい 女に生まれたい どちらでもよい わからない 無回答
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問２－１　問２の理由はなぜですか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問３　 あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

4.9 

3.9 

5.6 

13.6 

8.6 

19.4 

1.6 

2.0 

0.9 

3.8 

6.3 

0.9 

1.6 

3.3 

0.6 

9.3 

15.6 

1.9 

60.7 

61.1 

60.4 

48.3 

40.6 

57.4 

15.8 

21.1 

12.5 

15.7 

21.1 

9.3 

15.2 

8.3 

19.3 

6.8 

6.3 

7.4 

0.4 

0.0 

0.6 

3.0 

2.3 

3.7 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

4.9 

1.4 

7.1 

14.6 

8.8 

21.8 

1.2 

1.4 

1.1 

3.1 

5.6 

0.0 

4.4 

9.3 

1.4 

11.9 

20.8 

1.0 

65.0 

58.3 

69.1 

46.9 

36.8 

59.4 

14.0 

19.0 

10.9 

14.2 

18.4 

8.9 

9.0 

10.2 

8.3 

8.0 

8.0 

7.9 

1.4 

0.5 

2.0 

1.8 

2.4 

1.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

12.2 

6.7 

15.6 

12.3 

11.7 

13.0 

41.0 

60.0 

29.9 

41.1 

47.7 

33.3 

37.3 

28.3 

42.7 

40.7 

37.5 

44.4 

9.1 

5.0 

11.2 

3.4 

2.3 

4.6 

0.4 

0.0 

0.6 

2.5 

0.8 

4.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

10.6 

6.0 

13.4 

18.6 

14.4 

23.8 

51.6 

56.0 

48.9 

35.4 

42.4 

26.7 

33.7 

33.8 

33.7 

44.7 

41.6 

48.5 

3.9 

3.7 

4.0 

1.3 

1.6 

1.0 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

家庭、職場、社会で男
性が優遇されている
から

家庭、職場、社会で女性が優遇さ

れているから

子どもを産むことができるから

なんとなく、そう思うから

その他

わからない

無回答

同感する 同感しない どちらともいえない わからない 無回答
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問４　 共働き家庭での家事・育児について、あなたのお考えをお聞かせください。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問５　 女性が職業をもつことについて、あなたはどう思いますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

47.9 

56.1 

43.9 

39.8 

44.5 

34.3 

30.0 

31.1 

28.3 

34.3 

33.6 

35.2 

12.6 

7.8 

15.6 

17.4 

14.8 

20.4 

0.4 
0.6 

0.3 

0.4 

0.0 

0.9 

1.2 
2.2 

0.6 

1.7 

3.1 
0.0 

7.5 

2.2 

10.6 

3.8 

3.1 

4.6 

0.4 

0.0 

0.6 

2.5 

0.8 

4.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

56.9 

61.1 

54.3 

31.4 

32.8 

29.7 

28.8 

28.7 

28.9 

41.2 

44.0 

37.6 

9.7 

6.5 

11.7 

25.7 

23.2 

28.7 

0.7 
0.9 

0.6 

1.8 

1.6 

2.0 

1.1 

0.5 

1.4 

1.8 

2.4 

1.0 

3.0 

1.9 

3.7 

0.9 

0.0 

2.0 

0.2 

0.5 

0.0 

0.4 

0.8 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

17.9 

23.3 

14.6 

31.4 

29.7 

33.3 

53.6 

60.0 

50.2 

49.2 

47.7 

50.9 

8.9 

3.9 

11.8 

2.5 

3.1 

1.9 

1.8 
0.0 

2.8 
0.8 

0.8 

0.9 

3.4 

5.0 

2.5 

7.2 

12.5 

0.9 

13.8 

7.2 

17.4 

6.4 

5.5 

7.4 

0.6 

0.6 

0.6 

2.5 

0.8 

4.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

21.9 

31.9 

15.7 

21.7 

22.4 

20.8 

50.5 

48.6 

51.7 

62.8 

60.0 

66.3 

8.3 

5.6 

10.0 

5.3 

4.0 

6.9 

1.8 

0.9 

2.3 

1.3 

2.4 

0.0 

7.4 

7.4 

7.4 

4.9 

7.2 

2.0 

10.2 

5.6 

13.1 

4.0 

4.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.8 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

男女とも家事や育児
を行うのがよい

どちらでも手のあいて
いるほうが家事や育
児をすればよい

家事や育児は主と
して女性が行い、
男性は女性を手伝
う程度でよい

男性は家事や育児
をしなくてよい

その他
わからない

無回答

結婚して子どもが産ま

れてもずっと職業を続

ける方がよい

子育ての時期は一時仕

事をやめ、子どもの手が

離れてから再び職業をも

つ方がよい

子どもが産まれるまでは職業をもつが、そ

の後はもたない方がよい

結婚するまでは職業をもつが、その後は

もたない方がよい その他

わからない

無回答
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問６　 あなたにとって理想の子どもの数は何人ですか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問７　 もしお子様が一人だったら、理想の性別はどちらですか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

3.4 

2.2 

4.0 

2.5 

3.1 

1.9 

52.9 

60.6 

48.3 

30.9 

32.8 

28.7 

27.8 

28.9 

27.1 

54.2 

56.3 

51.9 

2.4 

2.8 

2.2 

4.2 

3.1 

5.6 

12.8 

5.0 

17.4 

5.1 

3.9 

6.5 

0.8 

0.6 

0.9 

3.0 

0.8 

5.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

3.0 

3.2 

2.9 

1.8 

3.2 

0.0 

52.8 

51.9 

53.4 

27.4 

23.2 

32.7 

27.9 

26.9 

28.6 

59.3 

61.6 

56.4 

4.1 

4.6 

3.7 

5.3 

5.6 

5.0 

10.8 

11.6 

10.3 

4.4 

5.6 

3.0 

1.4 

1.9 

1.1 

1.8 

0.8 

3.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

27.8 

21.1 

30.5 

22.5 

11.7 

35.2 

22.3 

31.7 

17.4 

32.6 

46.9 

15.7 

43.2 

45.0 

42.7 

38.6 

36.7 

40.7 

6.1 

2.2 

8.4 

3.0 

3.1 

2.8 

0.6 

0.0 

0.9 

3.4 

1.6 

5.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

32.7 

25.9 

36.9 

28.8 

16.8 

43.6 

24.2 

33.3 

18.6 

30.1 

40.8 

16.8 

40.3 

37.5 

42.0 

38.5 

38.4 

38.6 

2.5 

2.3 

2.6 

1.8 

2.4 

1.0 

0.4 

0.9 

0.0 

0.9 

1.6 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

１人 ２人 ３人 ４人以上

わからない

無回答

男の子 女の子 どちらでもよい わからない 無回答
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問８　あなたは、男の子と女の子に対する教育方針について、どう思われますか。
 （お子様がいなくても全員お答えください）

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

40.4 

29.4 

47.0 

34.3 

28.9 

40.7 

46.5 

64.4 

35.8 

55.9 

61.7 

49.1 

2.2 
2.2 

2.2 

2.5 

4.7 

0.0 

10.3 

3.9 

14.0 

4.2 

3.9 

4.6 

0.6 

0.0 

0.9 

3.0 

0.8 

5.6 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

36.4 

22.2 

45.1 

45.6 

42.4 

49.5 

52.3 

67.1 

43.1 

49.6 

52.0 

46.5 

3.9 

5.1 

3.1 

2.7 

3.2 

2.0 

7.8 

5.6 

9.1 

1.8 

1.6 

2.0 

0.2 

0.0 

0.3 

0.4 

0.8 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

男の子は男の子らしく、女
の子は女の子らしくしつけ
た方がよい

差別なく同じようにしつ
けた方がよい

その他 わからない 無回答
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問９　 子どもをどんな人に育てたいと思いますか。（いくつでも可） 

［今回調査の結果］ 　　　　［前回調査の結果］

2:たくましく生活力のある人

3:思いやりのある人

4:他人に迷惑をかけない人

11:自分の人生を楽しめる人

12:正直な人

6:優しい人

7:人に頼らず自分でやる人

8:親孝行な人

1:素直な人 5:自分の責任を果たす人 9:我慢強い人 13:リーダーシップのとれる人

14:その他

15:わからない

16:無回答

10:女らしい人、男らしい人

56.5

39.8

68.5

58.3 58.3

43.5

30.6 31.5

22.2

17.6

41.7
44.4

18.5

0.9 1.9 3.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

一般男性計

60.2

36.7

78.1

63.3

57.8

45.3

31.3 31.3

21.1

6.3

54.7

50.0

11.7

5.5
1.6 0.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

一般女性計

56.2

33.3

69.8

36.9

54.4

66.7

22.9 23.3

27.6

22.9

60.2

38.3

21.3

4.3
7.1

1.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

高校生計

62.4

35.6

68.3

51.5

40.6

30.7
28.7

24.8
22.8 22.8

33.7
35.6

15.8

1.0 1.0 1.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

一般男性計

63.2

37.6

78.4

60.0

48.8

35.2

26.4 27.2 26.4

10.4

36.8 36.8

7.2
2.4

0.0 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

一般女性計

54.4

27.4

68.7

32.2

51.9

55.7

22.3 22.4

26.7

15.4

52.8

35.7

13.1

3.7 3.0
0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

高校生計

8



問10　 現在少子化が進んでおり、いまや社会問題となっておりますが、女性が子どもを産まない原因は
　　　　どこにあると思いますか。（いくつでも可）

［今回調査の結果］ 　　　　［前回調査の結果］

10:その他

11:わからない 12:無回答

8:子どもを産み育てるための
社会環境がよくないから

9:結婚しない女性が増えているから

5:住居が狭いから

3:心身の負担が増えるから 6:出産年齢が高くなっているから

2:経済的負担が増えるから

1:自分の仕事にさしつかえるから 4:子育て以外に時間を使いたいから 7:子どもが好きでないから

31.5

55.6

23.1

14.8

2.8

29.6

3.7

38.0

43.5

4.6
6.5

2.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

一般男性計

37.5

57.8

21.9

16.4

5.5

32.0

5.5

50.8
49.2

7.8

3.1
1.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

一般女性計

32.9

45.2

21.7

13.6

3.9

25.2

4.7

28.0

46.4

3.9

13.6

1.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

高校生計

34.7

70.3

26.7

22.8

7.9

17.8

5.9

45.5 45.5

1.0 1.0 1.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

一般男性計

45.6

68.0

28.0
29.6

10.4

28.0

6.4

43.2

56.0

6.4

2.4 0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

一般女性計

38.9

51.6

23.5

34.8

4.1

21.4

9.4

33.2

46.6

3.0

7.1

0.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

高校生計
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問11　 今後の高齢社会において高齢者などの介護はどのように行うべきだと思いますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問11－1 もし、あなたが寝たきりなどで介護が必要になった場合、介護をどなたに頼みたいですか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

44.2 

42.2 

45.5 

34.3 

35.9 

32.4 

33.7 

42.2 

29.0 

53.0 

49.2 

57.4 

2.0 

1.1 

2.2 

1.3 

1.6 

0.9 

1.4 

1.1 

1.6 

4.7 

7.0 

1.9 

17.8 

12.8 

20.6 

5.9 

6.3 

5.6 

1.0 

0.6 

1.2 

2.5 

2.3 

2.8 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

35.5 

32.9 

37.1 

35.8 

39.2 

31.7 

51.8 

56.9 

48.6 

60.2 

57.6 

63.4 

1.6 

0.5 

2.3 
1.8 

1.6 

2.0 

2.1 

3.2 

1.4 

1.3 

2.4 

0.0 

9.4 

7.4 

10.6 

2.7 

2.4 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

41.2 

36.7 

43.6 

45.8 

29.7 

64.8 

5.5 

1.7 

7.8 

1.7 

1.6 

1.9 

7.1 

15.6 

2.2 

7.6 

10.2 

4.6 

12.4 

16.1 

10.0 

8.5 

10.9 

5.6 

4.9 

0.6 

7.5 

1.3 

1.6 

0.9 

15.6 

15.0 

16.2 

5.5 

5.5 

5.6 

12.4 

13.9 

11.8 

24.2 

35.9 

10.2 

2.4 

1.7 

2.8 

7.2 

5.5 

9.3 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

26.9 

15.3 

34.0 

39.4 

30.4 

50.5 

2.5 

2.8 

2.3 

1.8 

3.2 

0.0 

7.4 

16.7 

1.7 

6.6 

8.8 

4.0 

8.5 

14.4 

4.9 

8.4 

8.0 

8.9 

1.2 

0.9 

1.4 

1.8 

2.4 

1.0 

5.7 

7.4 

4.6 

6.6 

8.8 

4.0 

7.6 

9.3 

6.6 

9.3 

10.4 

7.9 

41.0 

34.7 

44.9 

33.2 

36.0 

29.7 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

介護施設や介護サービ
スなどの供給によって、
原則として社会で行うべ
きである

原則として家庭で行い、必
要に応じて介護施設や介
護サービスなどを社会が供
給すべきである

もっぱら家庭で行うべきで
あり、社会が介護施設や
介護サービスなどを供給
する必要はない

その他

わからない

無回答

配偶者（夫または妻） 息子 娘 子どもたち全 嫁 その他 無回答
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［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問13　 あなたは女性の人権が尊重されていると思いますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

問12　 現在、介護の必要な親を世話している人の大部分は女性ですが、このことについてあなたの考えに近いものはどれですか。

13.6 

12.2 

14.6 

9.7 

6.3 

13.9 

56.0 

69.4 

48.0 

63.6 

69.5 

56.5 

9.5 

12.2 

8.1 

8.5 

7.0 

10.2 

1.0 

0.6 

1.2 

6.4 

10.2 

1.9 

17.9 

4.4 

25.5 

6.8 

5.5 

8.3 

2.0 

1.1 

2.5 

5.5 

2.3 

9.3 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

14.3 

13.9 

14.6 

14.2 

13.6 

14.9 

60.1 

63.9 

57.7 

70.8 

72.0 

69.3 

13.3 

13.4 

13.1 

8.4 

8.0 

8.9 

3.4 

4.2 

2.9 

1.3 

2.4 

0.0 

8.8 

4.6 

11.4 

4.9 

4.0 

5.9 

0.2 

0.0 

0.3 

1.3 

1.6 

1.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

33.9 

25.6 

38.0 

32.2 

25.8 

39.8 

14.2 

17.8 

12.5 

25.4 

31.3 

18.5 

50.1 

56.1 

47.0 

35.6 

38.3 

32.4 

1.8 

0.6 

2.5 

6.8 

4.7 

9.3 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

29.5 

18.5 

36.3 

38.9 

24.0 

57.4 

31.1 

33.8 

29.4 

29.6 

36.8 

20.8 

39.2 

47.7 

34.0 

29.6 

36.8 

20.8 

0.4 

0.5 

0.3 

1.8 

2.4 

1.0 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

主に女性が介護をする
ことは、やむを得ない

男性も女性もともに
介護すべきである

男女にかかわらず、主に実の子

どもが介護すべきである

その他

わからない

無回答

尊重されている 尊重されていない わからない 無回答
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［今回調査の結果］ 　　　　［前回調査の結果］

6:女性の体の一部や媚び
たポーズ、視線を内容に関
係なく使用した広告

7:女性の容貌を競うミス・コ
ンテスト

8:「令夫人」「婦人」「未亡
人」のように女性にだけ用
いられる言葉

1:売春・買春

問13－１　問13で「２」を選んだ方にお伺いします。女性の人権が尊重されていないと感じるのはどのようなことについてですか。

（いくつでも可）

9:その他

10:わからない2:女性の働く風俗営業
3:家庭内での夫から妻への暴力

4:職場などにおけるセク
シャル・ハラスメント

11:無回答

5:女性のヌード写真などを
掲載した雑誌

5.6 
8.3 9.3 10.2 

1.9 2.8 0.9 2.8 0.9 
4.6 

77.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

一般男性計

10.2 
10.9 

14.8 

19.5 

7.8 
10.2 

3.9 

8.6 7.8 5.5 

61.7 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

一般女性計

8.9 
6.7 

11.0 10.5 

3.9 3.6 
2.0 

4.3 2.0 

8.7 

73.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

高校生計

16.8 

12.0 

17.6 
20.0 

11.2 11.2 

5.6 
6.4 8.0 

3.2 

57.6 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

一般女性計

14.5 

9.9 

18.7 
21.0 

7.2 5.7 
2.1 

11.0 

2.4 
4.1 

66.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

高校生計

8.9 5.0 
8.9 

13.9 

6.9 7.9 

2.0 1.0 

5.0 3.0 

73.3 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

一般男性計
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［前回調査の結果］

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

［今回調査の結果］

・女子差別撤廃条約

・男女雇用機会均等法

問14　 近年、女性の地位向上のためのさまざまな取り組みがなされていますが、あなたは次のことについてどの程度知っていますか。

48.1 

60.0 

41.4 

30.9 

27.3 

35.2 

37.1 

36.1 

38.0 

50.4 

53.9 

46.3 

12.8 

3.3 

17.4 

12.7 

13.3 

12.0 

2.2 

0.6 

3.1 

6.4 

5.5 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

41.2 

47.2 

37.4 

37.2 

33.6 

41.6 

46.1 

45.4 

46.6 

47.8 

48.8 

46.5 

11.0 

6.5 

13.7 

11.1 

12.0 

9.9 

1.8 

0.9 

2.3 

4.0 

5.6 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

17.4 

20.6 

15.9 

8.1 

8.6 

7.4 

36.3 

39.4 

34.6 

41.9 

46.9 

36.1 

43.6 

38.9 

45.8 

39.8 

35.9 

44.4 

2.8 

1.1 

3.7 

10.6 

9.4 

12.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

10.4 

13.9 

8.3 

9.3 

8.0 

10.9 

35.7 

40.3 

32.9 

41.6 

42.4 

40.6 

51.8 

44.4 

56.3 

44.2 

43.2 

45.5 

2.1 

1.4 

2.6 

4.9 

6.4 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答
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・育児・介護休業法

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・男女共同参画社会

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

20.5 

27.2 

16.8 

36.0 

36.7 

35.2 

27.6 

32.8 

24.6 

48.7 

51.6 

45.4 

49.1 

38.9 

54.8 

9.7 

7.0 

13.0 

2.8 

1.1 

3.7 

5.5 

4.7 

6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

55.3 

63.9 

50.0 

40.3 

37.6 

43.6 

30.6 

29.6 

31.1 

51.3 

53.6 

48.5 

12.0 

5.1 

16.3 

5.3 

4.8 

5.9 

2.1 

1.4 

2.6 

3.1 

4.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

41.0 

52.8 

33.6 

14.0 

11.7 

16.7 

37.7 

38.3 

38.0 

48.7 

48.4 

49.1 

18.5 

7.8 

24.6 

28.0 

32.0 

23.1 

3.0 

1.1 

4.0 

9.3 

7.8 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

40.5 

44.0 

38.3 

15.9 

12.8 

19.8 

52.7 

52.3 

52.9 

53.5 

55.2 

51.5 

5.3 

2.8 

6.9 

26.5 

27.2 

25.7 

1.6 

0.9 

2.0 

4.0 

4.8 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答
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・家庭科の男女共修

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・ＤＶ防止法（配偶者暴力防止法）

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

（前回は調査なし）

8.5 

11.7 

6.9 

11.4 

14.8 

7.4 

21.3 

19.4 

22.4 

33.1 

36.7 

28.7 

66.9 

67.8 

66.0 

44.5 

37.5 

52.8 

3.4 

1.1 

4.7 

11.0 

10.9 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

18.9 

12.5 

22.9 

18.1 

20.0 

15.8 

27.0 

24.5 

28.6 

35.8 

37.6 

33.7 

51.9 

61.6 

46.0 

42.0 

37.6 

47.5 

2.1 

1.4 

2.6 

4.0 

4.8 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

13.4 

12.8 

13.7 

27.1 

25.0 

29.6 

37.5 

44.4 

34.3 

51.3 

52.3 

50.0 

46.4 

41.1 

48.6 

14.4 

15.6 

13.0 

2.8 

1.7 

3.4 

7.2 

7.0 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答

内容まで知っている 名前は知っている 知らない 無回答
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問15　 今後、白石市の男女共同参画を進めていく上でどのようなものに力を入れるべきだと思いますか。

・女性問題についての啓発活動（講演会、パンフレット作成など）の充実

［前回調査の結果］

・男女平等教育の推進 

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

［今回調査の結果］

13.0 

11.1 

14.0 

11.4 

9.4 

13.9 

52.5 

62.2 

47.0 

60.2 

57.8 

63.0 

8.9 

2.8 

12.5 

6.8 

8.6 

4.6 

22.9 

22.8 

22.7 

10.6 

10.9 

10.2 

2.8 

1.1 

3.7 

11.4 

14.1 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

15.4 

14.4 

16.0 

12.4 

9.6 

15.8 

56.2 

57.4 

55.4 

56.2 

56.8 

55.4 

11.1 

9.3 

12.0 

10.6 

12.0 

8.9 

14.8 

17.1 

13.4 

12.4 

12.0 

12.9 

2.5 

1.9 

2.9 

8.4 

9.6 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

27.2 

27.2 

27.1 

17.4 

16.4 

18.5 

47.5 

52.2 

45.2 

58.5 

58.6 

58.3 

4.5 

3.9 

4.7 

5.9 

3.9 

8.3 

18.1 

16.1 

19.3 

7.2 

7.8 

6.5 

2.6 

0.6 

3.7 

11.0 

13.3 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

32.7 

33.3 

32.3 

25.7 

24.0 

27.7 

46.3 

49.1 

44.6 

53.5 

51.2 

56.4 

8.8 

6.9 

10.0 

4.9 

5.6 

4.0 

10.1 

9.3 

10.6 

6.6 

8.0 

5.0 

2.1 

1.4 

2.6 

9.3 

11.2 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れな
くてもよい

わからない 無回答

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れ
なくてもよい

わからない 無回答
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・審議会等への女性の参加促進

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・女性相談窓口の充実（就業、法律、育児、教育等）   

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

21.1 

21.7 

20.6 

28.4 

27.3 

29.6 

47.7 

50.0 

46.7 

46.2 

43.0 

50.0 

5.1 

5.6 

5.0 

5.9 

7.8 

3.7 

22.7 

20.6 

23.7 

9.7 

10.2 

9.3 

3.4 

2.2 

4.0 

9.7 

11.7 

7.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

27.6 

30.1 

26.0 

27.0 

25.6 

28.7 

49.3 

47.7 

50.3 

52.2 

52.8 

51.5 

6.5 

3.2 

8.6 

3.1 

2.4 

4.0 

13.8 

16.2 

12.3 

8.8 

10.4 

6.9 

3.0 

2.8 

3.1 

8.8 

8.8 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

29.2 

36.1 

25.2 

49.6 

58.6 

38.9 

45.2 

45.6 

45.2 

35.2 

25.8 

46.3 

2.8 

1.1 

3.7 

0.8 

0.8 

0.9 

20.1 

16.1 

22.1 

5.9 

6.3 

5.6 

2.8 

1.1 

3.7 

8.5 

8.6 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

45.4 

54.6 

39.7 

50.4 

56.0 

43.6 

35.7 

31.0 

38.6 

35.8 

32.0 

40.6 

5.3 

2.8 

6.9 

1.8 

1.6 

2.0 

11.5 

10.2 

12.3 

4.9 

3.2 

6.9 

2.1 

1.4 

2.6 

7.1 

7.2 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れな
くてもよい

わからない 無回答

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れなく
てもよい

わからない 無回答
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・女性の生涯学習機会の充実

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・女性の健康を保持、増進するための施策（健康診断の拡充・健康教育の充実等）

16.2 

14.4 

17.1 

23.7 

25.0 

22.2 

50.9 

57.2 

47.4 

54.2 

52.3 

56.5 

5.5 

2.2 

7.5 

4.7 

5.5 

3.7 

24.3 

23.9 

24.3 

6.4 

6.3 

6.5 

3.2 

2.2 

3.7 

11.0 

10.9 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

30.4 

34.7 

27.7 

26.5 

32.8 

18.8 

47.3 

43.5 

49.7 

51.8 

47.2 

57.4 

7.1 

6.9 

7.1 

4.4 

4.0 

5.0 

13.1 

13.4 

12.9 

7.1 

5.6 

8.9 

2.3 

1.9 

2.6 

10.2 

10.4 

9.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

24.9 

27.2 

23.4 

47.5 

51.6 

42.6 

47.3 

49.4 

46.4 

37.7 

32.8 

43.5 

3.4 

2.8 

3.7 

2.1 

3.1 

0.9 

20.9 

18.3 

22.1 

3.8 

3.1 

4.6 

3.6 

2.2 

4.4 

8.9 

9.4 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

31.6 

34.7 

29.7 

40.7 

41.6 

39.6 

48.9 

46.8 

50.3 

43.8 

44.0 

43.6 

6.0 

5.1 

6.6 

1.3 

0.8 

2.0 

11.0 

12.0 

10.3 

5.8 

4.0 

7.9 

2.5 

1.4 

3.1 

8.4 

9.6 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れなく
てもよい

わからない 無回答

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れなく
てもよい

わからない 無回答
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・介護の必要のあるお年寄りや障がい者等の家庭での介護の軽減 

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・保育所や留守家庭児童のための対策等の充実

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

41.4 

51.7 

35.8 

71.2 

75.8 

65.7 

34.7 

31.7 

36.4 

16.5 

12.5 

21.3 

2.6 

1.1 

3.4 

1.3 

1.6 

0.9 

18.7 

15.0 

20.6 

3.4 

3.1 

3.7 

2.6 

0.6 

3.7 

7.6 

7.0 

8.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

47.0 

59.3 

39.4 

74.3 

74.4 

74.3 

35.3 

27.3 

40.3 

17.7 

19.2 

15.8 

4.9 

2.8 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

10.8 

9.7 

11.4 

3.1 

1.6 

5.0 

1.9 

0.9 

2.6 

4.9 

4.8 

5.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

43.2 

56.7 

35.8 

67.8 

72.7 

62.0 

32.1 

25.6 

35.8 

19.1 

14.8 

24.1 

2.6 

1.7 

3.1 

0.8 

0.8 

0.9 

19.5 

15.6 

21.5 

3.8 

3.9 

3.7 

2.6 

0.6 

3.7 

8.5 

7.8 

9.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

49.5 

62.0 

41.7 

68.6 

72.0 

64.4 

35.0 

26.4 

40.3 

21.2 

18.4 

24.8 

3.2 

1.4 

4.3 

0.4 

0.8 

0.0 

10.2 

8.8 

11.1 

4.0 

3.2 

5.0 

2.1 

1.4 

2.6 

6.2 

6.4 

5.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れな
くてもよい

わからない 無回答

力を入れてほしい 普通でよい それほど力を入れな
くてもよい

わからない 無回答
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問15－１ 次のことについてどの程度知っていますか。

・白石市男女共同参画社会推進条例

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・白石市男女共同参画基本計画「めざそうプラン」 

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

4.5 

5.0 

4.4 

15.7 

14.1 

17.6 

90.7 

92.8 

89.4 

78.8 

78.1 

79.6 

4.7 

2.2 

6.2 

5.5 

7.8 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

5.5 

2.8 

7.1 

22.1 

16.8 

28.7 

91.2 

93.5 

89.7 

69.0 

74.4 

62.4 

3.4 

3.7 

3.1 

8.8 

8.8 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

2.2 

2.8 

1.9 

13.1 

13.3 

13.0 

93.1 

95.0 

91.9 

80.5 

78.1 

83.3 

4.7 

2.2 

6.2 

6.4 

8.6 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

3.5 

3.2 

3.7 

17.3 

16.0 

18.8 

93.1 

93.1 

93.1 

73.5 

74.4 

72.3 

3.4 

3.7 

3.1 

9.3 

9.6 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答
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・男女共同参画セミナー 

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・ほのぼの川柳コンクール

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

（前回は調査なし）

5.1 

5.6 

5.0 

21.6 

21.1 

22.2 

90.1 

92.2 

88.8 

72.5 

71.9 

73.1 

4.7 

2.2 

6.2 

5.9 

7.0 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

19.3 

27.3 

14.3 

61.1 

68.0 

52.5 

77.4 

69.0 

82.6 

31.0 

24.0 

39.6 

3.4 

3.7 

3.1 

8.0 

8.0 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

20.7 

27.2 

16.8 

41.1 

47.7 

33.3 

74.2 

70.0 

76.6 

54.7 

46.9 

63.9 

5.1 

2.8 

6.5 

4.2 

5.5 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答
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・情報誌「オトコとオンナのミニかわら版」 

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

・ＤＶ、セクハラ等に関する相談事業（男女共同参画相談支援センター）

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

1.6 

1.1 

1.9 

14.0 

13.3 

14.8 

93.5 

96.7 

91.6 

80.1 

79.7 

80.6 

4.9 

2.2 

6.5 

5.9 

7.0 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

2.3 

1.4 

2.9 

12.8 

12.0 

13.9 

94.3 

94.9 

94.0 

77.0 

77.6 

76.2 

3.4 

3.7 

3.1 

10.2 

10.4 

9.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

8.3 

12.2 

6.2 

27.5 

30.5 

24.1 

86.6 

85.0 

87.2 

65.7 

60.9 

71.3 

5.1 

2.8 

6.5 

6.8 

8.6 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

3.2 

1.4 

4.3 

17.3 

13.6 

21.8 

93.3 

94.9 

92.3 

73.0 

76.0 

69.3 

3.5 

3.7 

3.4 

9.7 

10.4 

8.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

知っている 知らない 無回答

知っている 知らない 無回答
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問16　 災害が発生した場合など、その状況によっては避難所に滞在しなければならなくなることが想定されま
　　　　すが、数日間以上避難所に滞在する場合の役割分担は、どのように行うべきだと思いますか。

［今回調査の結果］

［前回調査の結果］

（前回は調査なし）

6.1 

7.8 

5.3 

1.7 

2.3 

0.9 

23.5 

22.8 

24.3 

15.7 

18.0 

13.0 

56.0 

65.0 

50.2 

76.7 

72.7 

81.5 

0.4 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

9.5 

2.2 

13.7 

2.5 

2.3 

2.8 

4.7 

2.8 

5.9 

3.4 

4.7 

1.9 

高校生計

高校生女性

高校生男性

一般計

一般女性計

一般男性計

男女にかかわらず、自ら
できることを率先してす
べきである

その他

わからない

無回答主に女性が炊事な
どをすることは、や
むを得ない

異性に配慮した役
割分担をすべきで
ある
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